

# 建设信息

新县住房和城乡建设局

2023年3月10日

## 2023年新县住建局举办信用体系专题培训会

3月9日,县住建局举办住建系统信用体系建设业务培训会,邀请县发改委有关同志授课。培训会以现场方式召开,会场参会人员有局领导、局属各股室单位负责人和各二级单位党政主职,以及局机关全体人员。



会上，县发改委同志作题为《加快推进新县社会诚信体系建设》的辅导发言，从正确认识社会诚信体系建设的重要意义、正确认识我县社会诚信体系建设的总体情况、认真做好住建领域诚信建设重点工作三个方面进行了详述。扶进成副局长就“双公示”数据归集、信用承诺和履约数据报送、建筑市场行为黑名单报送方法、诚信宣传活动资讯发布指南四个方面作了详细的讲解和演示，对业务人员在实际操作过程中遇到的常见问题进行了解答。发改委同志的辅导发言、扶进成副局长的授课，指导性、操作性强，使大家深受启发，提升了县住建系统在社会诚信体系建设方面的业务知识，为下一步如何做好全市人社系统社会诚信体系建设工作提供了很好的指导。



此次培训，刘光副书记一同参加培训学习，体现了县住建局对诚信体系建设工作的高度重视。会上，扶进成副局长结合工作实际，提三点意见：一要强化责任落实。各单位要提高政治站位、统一思想，严格落实责任，切实履行社会诚信体系建设职责。二要坚持落实落地。要加强政务服务、建筑市场管理、房地产市场诚信承诺、建筑行业诚信体系建设，开展房地产开发企业和建筑施工企业保障守法等级信用评价、诚信示范企业推荐评选、做好行政许可、行政处罚“双公示”，加强房地产市场和建筑市场秩序管理、诚信宣传活动资讯发布等工作，扎实推进各项社会诚信体系建设。三要强化宣传引导。要以易看易懂易听的方式，大力宣传县委县政府关于社会诚信体系建设的部署要求，广泛宣传人

社部门社会诚信体系建设工作，加大对守信典型、守信群体的正面宣传，公开对各类失信行为的惩戒措施，充分彰显县住建系统推进社会诚信体系建设的信心和决心，营造“失信必惩戒”“守信能受益”的社会环境。